

Iktsz.: 01/2905-14/2022 178./2022. (VII. 04.) Kgy. sz. határozat 2. sz. melléklete

Megállapodás

A Közszolgáltatási szerződés IV. számú mellékletét képező

„Kereskedelmi megállapodás” XV. sz. módosítása

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata (6720 Szeged, Széchenyi tér 10., adószám: 15735629-2-06, bankszámlaszám: 12067008-00102705-00100002, KSH szám: 15735629-8411-321-06, képviseli: dr. Botka László polgármester), mint a helyi személyszállítási feladat ellátásának felelőse (Megbízó) és a

Szegedi Közlekedési Kft. (6720 Szeged, Zrínyi u. 4-8., adószám: 11092612-2-06, bankszámla szám: Raiffeisen Bank Rt. 12067008-00143725-00100003, képviseli: Dr. Majó-Petri Zoltán), mint szolgáltató, a közöttük

Szeged Megyei Jogú Város közigazgatási területén, menetrend alapján villamossal, trolibusszal és autóbusszal végzett helyi közforgalmú személyszállítási (közösségi közlekedési) közszolgáltatás ellátása, továbbá a megbízó tulajdonában lévő helyi közutakon, a helyi közforgalom elől el nem zárt magánúton, tereken, parkokban és egyéb közterületeken a külön jogszabály szerint kijelölt várakozási terület üzemeltetése tárgyában

2016. december 23-án létrejött Közszolgáltatási szerződés IV. sz. mellékletét, a többször módosított Kereskedelmi megállapodást (továbbiakban: Melléklet) az alábbiak szerint módosítják:

1) A Melléklet 2. pontja 5. bekezdése az alábbiakra módosul:

(...)

„Árusító hely” a Szolgáltató minden olyan helyisége, járműve, alkalmazottja, bizományosa, **ügynöke** vagy megbízottja, ahol, illetve akinél valamilyen értékszelvény váltható.

(...)

2) A Melléklet 3.1. pontja az alábbiakra módosul:

3.1. Az utazási igazolványok nyomtatványait és tokját a Koordinátor gyártatja, aki köteles a Szolgáltatót az általa igényelt mennyiséggel ellátni. Az igazolványok szigorú számadású, sorszámozott nyomtatványok, melyekkel Szolgáltató köteles elszámolni, átvételük tételesen, sorszám szerint, szállítólevélen történik, Szolgáltató az átvett készletért annak értékéig teljes anyagi felelősséggel tartozik. A Szolgáltató köteles az igazolványokat minden bérletárusító helyén (kivéve a bizományosi **és ügynöki** bérletárusi helyeket) forgalmazni, a 4/E. pontban megszabott áron árusítani, az ebből befolyt bevétellel a Koordinátor felé elszámolni. Ez a bevétel nem része a menetdíjbevételnek.

3) A Melléklet 4.1. pontja az alábbiakra módosul:

4.1. Szolgáltatónak, mint az általa elnyert szolgáltatási terület ellátási jogosultjának joga és kötelessége, hogy saját jogán értékesítse az utazásra jogosító értékszelvényeket. Az árusító helyek lehetnek a Szolgáltató saját szolgálati helyei vagy bizományosi **és/vagy ügynöki** árusítói, illetve - járművön váltott jegyek esetében - járművezetői. A Szolgáltató köteles folyamatosan bérletárusítást végezni legalább a honos végállomásokon, és emelt árú (járművezetői) jegyeket értékesíteni a járművein. Az értékszelvényeket kizárólag a *4/E. pontban* megállapított egységáron lehet árusítani. Üzletpolitikai kedvezmény nyújtására, vagy új jegyfajta bevezetésére a Szolgáltató a Megrendelőnek tehet írásban javaslatot, melynek jóváhagyása Megrendelő hatásköre. Szolgáltató - a Koordinátor és Megrendelő tájékoztatása mellett - saját hatáskörben bevezethet olyan üzletpolitikai kedvezményeket, amelyek keretében eladott értékszelvényekkel teljes áron számol el a Koordinátor felé. Szolgáltató a járatain kizárólag a *4/E. pontban* meghatározott utazási igazolványokat és értékszelvényeket, illetve a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendeletben meghatározott kedvezményes utazásra jogosító dokumentumot - **illetve jogszabály alapján elfogadásra kötelezett egyéb dokumentumokat** - fogadhatja el az utazási jogosultság igazolására. Ezeket (a kormányrendeletben meghatározott egyéb dokumentumok kivételével) kizárólag a Koordinátor gyártatja, Szolgáltató nem gyártathat és nem forgalmazhat más, utazásra jogosító igazolványokat és értékszelvényeket.

Szolgáltató vállalja, hogy az általa üzemeltetett vonalcsoporthoz kapcsolódóan **120 értékesítőhellyel** a szerződés teljes időtartama alatt folyamatosan rendelkezik.

4) A Melléklet 4.2 pontja az alábbiakra módosul:

4.2. A szolgáltató munkavállalói, nyugdíjasai valamint igényjogosult hozzátartozóik a szociálpolitikai menetdíj-támogatást nem tartalmazó, adómentes közlekedési kedvezményekről szóló 498/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet szerint évente a szolgáltató által rendszeresített, és nyilvántartás alapján saját költségére kiadott kedvezményes vagy ingyenes utazásra jogosító bérlettel jogosultak kedvezményes illetve díjmentes utazásra. Ezen bérletekkel kapcsolatos valamennyi, a későbbiekben esetlegesen felmerülő adófizetési kötelezettség, közteher a Szolgáltatót terheli.

5) A Melléklet 4/A.1 pontja az alábbiakra módosul:

4/A.1 A járműveken egyszeri felhasználású előreváltott vonaljeggyel, kedvezményes vonaljeggyel (10 db-os gyűjtőjegy tömb), a járművezetőnél váltott vonaljeggyel, **fedélzeti jegykiadó automatából váltott menetjeggyel, elektronikus úton megváltott jeggyel**, továbbá többszöri utazást lehetővé tevő időalapú jeggyel, érvényes bérlettel, érvényes utazási igazolvánnyal, illetve az utazási jogosultság egyéb módon történő igazolásával lehet felszállni, utazni.

Bármely típusú vonaljegy érvényes a felszállási helyétől - villamos, trolibusz, vagy autóbuszvonal - végállomásáig egyszeri utazásra, megszakítás nélkül. A vonaljegyet az utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a jegykezelő készülékkel érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni. A fedélzeti menetjegyet a kiadó automata kiadásakor automatikusan érvényesíti. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

Az elektronikus úton megváltott jegyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni.

Forgalmi okból történő akadály következtében, ugyanazon a vonalon, a kisegítő járműre való átszállás esetén a jegyérvényesítő készüléken a vonaljegy másik végét is érvényesíteni kell.

A tárgyév december 31-ig vásárolt vonaljegyek a tárgyévet követő év december 31-ig használhatóak fel.

A fel nem használt kedvezményes jegyek (10 db-os gyűjtőjegy tömb) a tárgyévet követő év december 31-ig az értékkülönböt megfizetésével - egész tömbre - becserélhetők.

Az évenként megrendezésre kerülő Szeged Napja rendezvény alkalmából (max. 11 nap időtartamra), valamint a Szegedi Szabadtéri Játékok előadási napján (beleértve az „Ajándékkoncert” előadási napját is), és - amennyiben ilyenre sor kerül - „esőnapján” 18 órától ***a következő nap reggel 6 óráig*** a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy jegykiadó automata (fedélzeti vagy földi telepített) által időpecséttel érvényesített vonaljeggyel, ***elektronikus úton megváltott érvényesített jeggyel*** bármely járaton, korlátlan átszállással lehet utazni.

Időalapú jegyek:

Időalapú 60 perces jegy érvényessége: az érvényesítés időpontjától (nap, óra perctől), 60 percen keresztül ad utazási jogosultságot, valamint az ezen érvényességi időintervallumon belül megkezdett utazás az érvényességi időintervallumán túl is további átszállás nélkül a végállomásig kiterjesztve érvényes. Az elővételben váltott, érvényesítést nem tartalmazó időalapú jegyet legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek. Az időalapú jegy érvényesíthető vásárláskor előre megadott időponttól (pl. a jegyautomatán történő beállítással).

Az elektronikus úton megváltott időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

Időalapú 24 illetve 72 órás jegy érvényessége: az érvényesítés időpontjától (nap, óra perctől), 24 illetve 72 órán keresztül, azaz a jegyen olvasható napot követő nap illetve 3. napon ugyanazon óra percet megelőző percig, a felmutató részére ad utazási jogosultságot. Az időalapú jegyet legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni

kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek. **Az időalapú jegy érvényesíthető vásárláskor előre megadott időponttól (pl. a jegyautomatán történő beállítással).**

Az elektronikus úton megváltott időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

A tárgyév december 31-ig vásárolt időalapú jegyek a tárgyévet követő év december 31-ig érvényesíthetők.

Időalapú **60 perces**, 24 vagy 72 órás jegy a fedélzeti jegykiadó automatából a járművek fedélzetén is vásárolható, melyet az automata kiadáskor automatikusan érvényesít. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

A Szegedi Ifjúsági Napok teljes rendezvényére érvényes karszalagos bérlettel rendelkező utasok, amennyiben rendelkeznek a rendezvényt megelőző és a rendezvény befejezése utáni nap időszaka között érvényesített 72 órás jeggyel, korlátlan átszállással utazhatnak bármely Szeged helyi közösségi közlekedésben meghirdetett járaton az érvényesített 72 órás jegyük és karszalagjuk felmutatásával. A megjelölt időszakban érvényesített 72 órás jegyek maximális érvényessége a rendezvényt megelőző nap üzemkezdetétől a rendezvényt követő nap üzemzárásáig tart. Üzemzáráson felek a tárgynaphoz tartozó menetrendi hirdetményen utolsóként induló járatot értik abban az esetben is, ha az 24.00 óra után indul, nem ideszámítva az üzemzárás napját követő éjszakai járatokat.

Minden év december 24. és 25. napján meghirdetett „K” jelzésű Szeged helyi közösségi közlekedési járaton, a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy fedélzeti jegykiadó automata által időpecséttel érvényesített vonaljegygyel vagy elektronikus úton megváltott jeggyel, melyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell, korlátlan átszállással lehet utazni.

Körút napijegy: Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá a Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz megvásárolható napijegy.

A napijegy a megjelölt területen belül érvényes Szeged helyi közösségi közlekedési járművein a szolgáltatók jegykiadó automatáiból kiadva a vásárlás napján.

Az elektronikus úton megváltott napijegyet, amennyiben érvényesítés nélküli, az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

Közterületi fizető parkolás napijegyhez váltott kiegészítő Körút napijegy (csak napi parkolójegy vásárlásával érvényes): A parkolási napijegy mellé vásárolható, a Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá a Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan

utazáshoz megvásárolható napijegy, mely a vásárlás napján érvényes. A közösségi közlekedési napijegy a sárga vagy kék zónában megvásárolt parkolási napijegy jogosultság mellé vásárolható meg. A sárga, vagy kék fizető zónába érkező jármű leparkol a zónán belül és a járművezető a szolgáltatók automatáiból megvásárolt kiegészítő napijeggyel folytathatja útját Szeged helyi közösségi közlekedési járművel.

Az elektronikus úton megváltott napijegyet, amennyiben érvényesítés nélküli, az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.

5/30 napijegy: Az 5/30 napijegy 5 db, egyenként egy napra érvényes szelvényt tartalmaz. Az 5/30 napijegy tetszőleges kezdőnappal váltható, melytől számítva 30 napig használható fel. A jegy érvényességének kezdete csak az 5/30 napijegy 30 napos felhasználhatósági idejébe eshet. A jegy a megjelölt napon, korlátlan számú utazásra érvényes Szeged helyi járatain. Az 5/30 napijegyet egyszerre csak egy személy használhatja.

Az 5/30 napijegy egyes szelvényei együttesen tömbjegy formában kerülnek kiadásra, a napijegy szelvények csak a közös tömbszelvénnel együtt érvényesek. Az 5/30 napijegy aznapra kiválasztott napijegy szelvényét legkésőbb az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek.

Az elektronikus úton megváltott 5/30 napijegy érvényesítése az adott napra a járművön található QR kód leolvasásával történik.

Kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy: A kedvezményes csoportos tanuló jegy a feltüntetett kezdő időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át érvényes Szegedi helyi járatain. A jegyet igazolt magyarországi székhelyű iskola rendelheti meg papír vagy elektronikus úrlapon keresztül a szolgáltató ügyfélszolgálati irodáján keresztül. Amennyiben az iskola megnevezéséből nem derül ki, hogy az tanintézmény, a fenntartó vagy a finanszírozó igazolása is szükséges a megrendeléshez.

A jegyet a megrendelő legalább 10, legfeljebb 40 fő általános, vagy középiskolás tanulója (illetve az iskolánál vendégségben lévő, akár külföldi tanulók) és legfeljebb 10 tanuló után 1 fő felnőtt kísérő (legfeljebb 4) egy járműben (szerelvény esetén egy kocsiban) együtt utazva használhatja. A tanulóknak rendelkezniük kell érvényes diákigazolvánnyal, külföldi diákoknak ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas okmánnyal, melyet ellenőrzéskor fel kell mutatni.

A kedvezményes csoportos tanuló jegy használatakor a diákok bármely államban kibocsátott, érvényes diákigazolványt, külföldi diákok ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas fényképes okmányt (személyazonosító igazolvány, útlevel, kártya formátumú vezetői engedély) mutathatnak fel.

Abban az esetben, ha valamilyen oknál fogva az igénybe vevő diákok diákigazolványa nincs meg (elveszett, vagy még nem került kiadásra, illetve

egyáltalán nem is kerül kiadásra, mert a diákok nem használják), vagy a megrendelő iskolánál vendégségben (diákcsere programok, sportverseny, stb.) lévő diákok esetében a tanintézet igazgatója a diák tanuló státuszát igazolhatja, mellyel együtt kell ellenőrzéskor a kedvezményes csoportos tanulójegyet felmutatni.

Szemeszter bérlet (tanuló 5 havi): Kizárólag Tanuló bérlet vásárlására jogosultaknak. Minden év augusztus 27.-február 5-ig vagy február 1.- július 5-ig érvényes.”

Egyheti bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 6. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal **vagy - jogszabályban meghatározott - személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal** együtt ad utazási jogosultságot.

Kétheti bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 13. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal **vagy - jogszabályban meghatározott - személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal** együtt ad utazási jogosultságot.

30 napos bérletjegy érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, a következő hónap ugyanazon naptári napját megelőző nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal **vagy - jogszabályban meghatározott - személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal** együtt ad utazási jogosultságot.

Havi, negyedéves, féléves, éves és felmutatóra szóló havi bérletjegyek érvényessége: a naptári hónap, negyedév, félév, év első napjától az adott időszakot követő hónap 5-én 24:00 óráig érvényes. A havi, negyedéves, féléves és éves bérletjegy a megfelelő érvényes arcképes igazolvánnyal **vagy - jogszabályban meghatározott - személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolvánnyal** együtt ad utazási jogosultságot.

6) A Melléklet 4/D.1 pontja az alábbiakra módosul:

4/D.1 Az utazási kedvezmények körét - a kisgyermekes havi bérlet és az Országos Mentőszolgálat munkatársainak díjmentes utazási lehetőségének kivételével - a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 85/2007. (IV. 25.) Korm. rendelet tartalmazza.

7) A Melléklet 4/D. pontja az alábbi 4/D.3 ponttal egészül ki:

4/D.3 Az Országos Mentőszolgálat munkatársa, érvényes hologramos érvényesítő bélyeggel ellátott, sorszámozott arcképes szolgálati igazolványának és érvényes személyi igazolványának együttes felmutatásával díjmentes utazásra jogosult.

8) A Melléklet 4/D. pontja az alábbi 4/D.4 ponttal egészül ki:

4/D.4 Díjmentesen utazik a gyermek - felnőtt kíséretében - általános iskolai tanulmányának megkezdéséig, bármely személyi azonosításra alkalmas igazolvány (igazolás) és az óvoda által kiállított igazolás együttes felmutatásával.

9) A Melléklet 4/E. pontja az alábbiakra módosul:

4/E. A díjszabás

A Szolgáltató ill. a Koordinátor az alábbi árakat (díjakat), pótdíjakat, kezelési és bemutatási pótdíjat érvényesítheti a helyi közösségi közlekedési szolgáltatást igénybe vevő utasokkal szemben. Az árak (díjak) az általános forgalmi adót is tartalmazzák, a pótdíjak ÁFA hatályán kívüliek.

Fajta	Jelenlegi ár /Ft/ (2015.02.01- től)	2022. szeptember 1-től	2023. január 1- től	2024. január 1- től
Menetjegyek				
Vonaljegyek:				
Elővételen váltott jegy (jegyárusító hely, földi automata)	320 Ft	390 Ft	430 Ft	470 Ft
Fedélzeti menetjegy (FJKA) (jármű fedélzetén és elektronikus úton megváltott jegy)	370 Ft	450 Ft	500 Ft	550 Ft
Járművezetőnél váltott	450 Ft	550 Ft	600 Ft	650 Ft
Kedvezményes 10 db-os gyűjtőjegy	3050 Ft	3600 Ft	4000 Ft	4300 Ft
Időalapú jegyek:				
* 60 perc-es jegy (elővételen vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	-	440 Ft	490 Ft	540 Ft

* 60 perc-es jegy (jármű fedélzetén (FJKA) és elektronikus úton megváltott jegy)	-	500 Ft	550 Ft	600 Ft
24 órás jegy (elővételben vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	1 040 Ft	1 200 Ft	1 320 Ft	1 450 Ft
24 órás jegy (jármű fedélzetén (FJKA) és elektronikus úton megváltott jegy)	1 040 Ft	1 260 Ft	1 380 Ft	1 510 Ft
72 órás jegy (elővételben vagy érvényesítve váltott - jegyárusító hely, földi automata)	2 600 Ft	2 400 Ft	2 640 Ft	2 880 Ft
72 órás jegy (elővételben vagy FJKA vagy elektronikus úton megváltott)	2 600 Ft	2 460 Ft	2 700 Ft	2 940 Ft
* Körút napijegy Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan utazáshoz; a szolgáltató automatáiból vagy elektronikus úton megváltható érvényesített jegy	-	600 Ft	660 Ft	720 Ft
* Közterületi fizető parkolás napijegyhez váltott kiegészítő Körút napijegy Nagykörútig (Bécsi krt., Moszkvai krt., Londoni krt., Párizsi krt., Brüsszeli krt., Római krt., Temesvári krt.) bezárólag, továbbá Nagykörúton kívüli első megállóhelytől vagy első megállóhelyig korlátlan	-	400 Ft	440 Ft	480 Ft

utazáshoz; a szolgáltató automatáiból vagy elektronikus úton megváltható érvényesített jegy				
* Kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy	-	600 Ft/fő	660 Ft/fő	720 Ft/fő
* 5/30 napijegy	-	4410 Ft	4865 Ft	5355 Ft
Bérletjegyek				
Arcképes vagy - jogszabályban meghatározott - személyazonosság igazolására alkalmas okmányhoz vagy kedvezmény igénybe vételére jogosító igazolványhoz kötött bérletjegyek (elővételben vagy elektronikus úton megváltott bérletek):				
Általános havi bérlet	7 000 Ft	8 000 Ft	8 800 Ft	9 600 Ft
30 napos bérlet	7 000 Ft	8 000 Ft	8 800 Ft	9 600 Ft
Városi bérlet kisgyermekes	4 200 Ft	5 000 Ft	5 500 Ft	6 000 Ft
Kétheti bérlet	5 200 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Egyheti bérlet	3 850 Ft	3 000 Ft	3 300 Ft	3 600 Ft
Városi bérlet éves	76 980 Ft	88 000 Ft	96 800 Ft	105 500 Ft
Városi bérlet féléves	40 800 Ft	45 000 Ft	49 500 Ft	54 000 Ft
Városi bérlet negyedéves	20 580 Ft	23 000 Ft	25 200 Ft	27 500 Ft
Felmutatóra szóló havi bérlet	21 900 Ft	23 000 Ft	25 200 Ft	27 500 Ft
Városi bérlet tanuló	4 000 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Városi bérlet nyugdíjas	4 000 Ft	4 800 Ft	5 280 Ft	5 800 Ft
Szemeszter bérlet (tanuló 5 havi)	20 000 Ft	24 000 Ft	26 400 Ft	29 000 Ft

* **technikai feltételek (üzletszabályzatok módosítása, automaták átprogramozása, stb) rendelkezésre állása esetén. Ezen új termékek bevezetésének időpontjáról a Városüzemeltetési, Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dönt a 2022. szeptember 1-jei időponttal, vagy ezt követően. Az egyes termékek bevezetési időpontjáról elkülönítve is dönthet a Bizottság.**

A havi bérlet árának figyelembevételével több hónapra érvényes bérlet is kiadható.

Egyéb díjak:

- Bérletigazolványok ára a kiállítási költséggel együtt 150,-
- Elrontott vagy megrongálódott bérletek kicserélésének díja 150,-
- A bérlet érvényességének kezdete előtti teljes árú, illetve a tárgyhoz 15-ig történő 50 %-os visszaváltásának kezelési díja 150,-

Az az Utas, aki a hatályos utazási feltételeket és az idevonatkozó hatályos jogszabályokat nem tartja be, pótdíjat köteles fizetni.

A pótdíj kiszabását követő 8 naptári napon belül lehetőség van méltányossági kérelem benyújtására a Közlekedésszervezési divízió Ügyfélszolgálati Irodája

felé elektronikusan, személyesen, vagy postai úton. A méltányossági kérelem elbírálásakor a pótdíjazással kapcsolatos összes, rendelkezésre álló dokumentum és körülmény figyelembe vételre kerül. Méltányossági kérelem alapja lehet pl. hibásan működő fedélzeti jegykiadó automata, jegykezelő készülék stb.

A pótdíj mértéke

	Jelenlegi ár /Ft/ (2015.02.01- től)	2022. szeptember 1-től	2023. január 1-től	2024. január 1-től
Helyszínen és 3 munkanapon belül történő fizetés esetén 2022. szeptember 1-től 8 naptári napon belül történő fizetés esetén	7.000.-Ft	8.000.-Ft	8.800.-Ft	9.600.-Ft
30 napon belül történő kiegyenlítés esetén	11.000.-Ft	13.000.-Ft	14.500.-Ft	16.000.-Ft
30 napon túli kiegyenlítés esetén	24.000.-Ft	28.000.-Ft	32.000.-Ft	35.000.-Ft
bérletbemutató és kedvezményes utazási jogosultság igazolási lehetőség 2022. szeptember 1-től 8 naptári napig	900.-Ft	1.100.-Ft	1.200.-Ft	1.300.-Ft

10. A Melléklet 5.3. pontja az alábbiakra módosul:

5.3. Megrendelő, illetve a képviseletében eljáró Koordinátor jogosult a Közszolgáltatási szerződésben foglalt elismert költségszintet az értékesítési teljesítmény, a szolgáltatás minősége ösztönzésére, az előírások megsértésének szankcionálására az alábbiakban meghatározott mértékben eltéríteni. A Szolgáltatót az általa beszédett menetdíjbevétele és a hozzá kapcsolódó szociálpolitikai menetdíj-támogatás után értékesítési bonus/malus illeti meg aszerint, hogy a bevétel-megosztás szerint rá eső bevételi hányadot ténylegesen beszédte-e, vagy sem. Az értékesítési bonus/malus tényezőt a következők szerint állapítja meg a Koordinátor:

$E = („\text{t\u00e9nyleges bev\u00e9teli h\u00e1nyad}” - „\text{elv\u00e1rt bev\u00e9teli h\u00e1nyad}”) * „\text{v\u00e1rosi szint\u00fa bev\u00e9tel}” / 12$

Az E mutató számításnál 2020. január 1-től a tényleges bevételnek és a városi szintű bevételnek nem része a fedélzeti jegykiadó automatából értékesített jegyek bevétele.

Az E mutató számításnál 2020. október 01-től a tényleges bevételnek és a városi szintű bevételnek nem része az elektronikus úton megváltott jegyek bevétele.

A fenti képlet számításánál a bevételek alatt a menetdíjbevétel és a hozzá kapcsolódó **szociálpolitikai menetdíj támogatás** összegét értjük. „E” értéke pozitív vagy negatív is lehet. A több hónapra érvényes bérletek bevételi értékét az érvényesség hosszának megfelelően, tárgyhóra és a követő hónapokra arányosan elosztva kell figyelembe venni.”

3) Felek a Mellékletet egyebekben nem módosítják.

Jelen szerződésmódosítást Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése a 178/2022. (VII.04.) Kgy. számú határozatával hagyta jóvá.

Melléklet: 178/2022. (VI.04.) Kgy. számú határozat


S z e g e d, 2022. július 14.


Dr. Botka László
polgármester
Szeged Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Megbízó


Dr. Majó-Petri Zoltán
ügyvezető igazgató
Szegedi Közlekedési Kft.
Szolgáltató



A kötelezettségvállalást pénzügyileg
ellenjegyzem.

Dátum: 2022.07.14

Pénzügyi ellenjegyzés
Jogosult aláírása